

第十八届省运会 今天在徐州开幕

本报徐州电 昨天下午，江苏省第十八届运动会组委会召开新闻发布会，通报赛事筹备工作。

第十八届省运会是我省继南京青奥会之后举办的又一次体育盛会。本届省运会由徐州市、淮安市共同举办，目前各项筹备工作已基本就绪，开幕式将于今天下午4点在徐州奥体中心体育场进行，闭幕式将于9月26日在淮安新体育馆举行。

本届省运会设青少年部、高校部、职工部3个部，其中青少年部共设31个项目，高校部共设甲组（普通本科高校）17个比赛项目、乙组（高职高专院校）13个比赛项目，职工部共设13个比赛项目。本届省运会，决赛项目和参赛人数之多、赛点分布之广、金牌产生之密集将创历届之最。

本届省运会秉承节俭办赛的宗旨，在展示赛场竞争的同时，会举行精彩纷呈的群众体育与文化教育活动。
(记者 姜萍)

连续阴雨结束 未来天气晴好

本报讯 从昨晚开始，气温就一路狂降至18℃左右，加上阴雨天气，人体感觉比较寒冷。不过再熬过今天一天，周六开始降雨将暂歇一阵，晴到多云的天气终于回归啦。

昨天，全市出现了小到中雨，风也比较大，风雨飘摇下，气温应声而落，白天最高气温20.1℃，最低气温：18.0℃。不少市民都穿上了长袖，长裤、外套等秋装得上阵了，以防感冒。

气象部门介绍，8月7日至今，我市出现了连续低温阴雨寡照天气，其间降雨日数和阴天日数之多、平均气温之低、日照时数之少，均创历史同期之最。目前大气环流形势正发生调整，有利于我市连续阴雨天气过程的结束。今天我市雨逐渐停止转阴到多云。20日到25日，我市以晴到多云天气为主。
(记者 杨佩佩)

“胶带蔬果”会对人体造成潜在伤害？ 国家尚未出台食品胶带使用标准

本报讯 近日，网络上一条微博引起大家广泛关注。该微博指出，不少超市包扎蔬菜所用的胶带大多属于工业胶带，捆绑后其有害物质会渗入蔬果表层，长期摄入此类“胶带蔬果”，会对人体造成潜在伤害。一时间，“蔬菜胶带”成了食品安全全新话题。昨天，记者走访了市区超市，发现胶带捆绑蔬菜的现象普遍存在，在多家菜场、蔬菜摊，都是将蔬菜摊开由市民自由选购。

昨天上午10点左右，记者来到大润发中山桥店三楼蔬菜区，在自助选购区，记者注意到大白菜、生菜、芹菜、四季豆等蔬菜都使用

胶带直接捆绑在茎部或叶子上，一捆捆整齐地摆放在货架上销售。记者拿起一捆生菜观察发现，胶带为紫色，宽约两厘米，胶带上面除了印着“新鲜”字样和其他字母外，没有标注厂家地址、生产日期等其他标识。

蔬菜为什么用胶带捆扎？超市工作人员告诉记者，超市是自由选购商场，以前蔬菜没有捆绑，有的顾客过度挑选难免造成菜叶受损，难以出售。用胶带捆扎，可防止顾客撕下表层菜叶，避免造成浪费。“这些用胶带捆绑的蔬菜，从供应商进货时就是这样的。”

随后，记者走访了几家菜场发现，“胶带蔬果”的现象较少，蔬菜摊主都将蔬菜摊开，由市民自由选购。对于蔬菜捆绑胶带这种现象，采访中，很多市民表示并不清楚胶带的危害。“应该没事吧，这种捆好的蔬菜看起来干净整洁，拿着也方便。”超市里正在挑菜的王先生说，但是有的胶带不容易撕干净，有时候不得不把最外层的菜叶子剥掉。不过也有个别顾客表示，“蔬菜胶带”不好，希望超市能够改进蔬菜捆绑方式，例如改用橡皮筋来捆绑，让顾客消费更放心。

“胶带蔬菜”是否违反国家相关

规定？昨天下午，记者咨询了市工商局、市质监局相关部门，他们均表示，不在其职能范围内，不方便做相关专业解释。记者查阅相关法律法规发现，国内尚未制定关于食品胶带使用的标准和规范。但《食品安全法》规定，直接接触食品的容器、包装必须是无毒无害的。而《农产品包装和标识管理办法》的第八条、第九条也规定，农产品包装应当符合农产品储藏、运输、销售及保障安全的要求，便于拆卸和搬运；包装农产品的材料和使用的保鲜剂、防腐剂、添加剂等物质必须符合国家强制性技术规范要求。
(记者 杨佩佩)



谁来救救
这些道路？



谁来救救
这些行道树？

位于丹徒区铭基商城旁的一条道路两侧，十多棵行道树被丝瓜、扁豆包裹着，失去阳光与水分的树木有的已经枯死，有的已半死不活。
张斌 摄影报道

昨日，记者在财富广场周边道路看到，这里的非机动车道、人行道几乎被违停车辆占领，严重影响了道路的正常通行。交警部门提醒司机，随意占道违停将被处罚。
王呈 余长保 张久召 摄影报道

南山路边现渣土堆 城管社区冒雨清理

本报讯 昨天下午，在网友在本地论坛发帖，反映途经南山，发现路边连续出现多处渣土堆，数了下大概有六七处，有的已经倒到马路上了，一方面严重破坏了景区环境，另一方面影响到了车辆的通行安全。

市城管局网络发言人看到网友的反映后，根据网友提供的图片，立即联系市渣管处与南山执法分局工作人员赶到现场进行调查。据了解，该路段属南山消防通道，现场垃圾是夜间社会农用车辆倾倒的建筑装潢垃圾。南山五凤口社区迅速派出车辆和挖掘机冒雨对建筑垃圾进行了清除，在最短的时间内恢复了南山干净优美的环境。

为了发动市民共同维护南山优美的环境，市城管局公布了公开举报电话：85362110，希望市民发现此类事件后立即进行举报。
(戴勇 翟燕 吴悠)

九润双子星28层 楼顶违建被拆

本报讯 近日，润州区七里甸街道防违办拆除了九润双子星28层楼顶的违建。

近期，不断有市民举报九润双子星28层楼顶有人正在违建。七里甸街道防违办工作人员到现场查看，发现属实。工作人员立即叫停在建的违建，并通过物业联系业主，对其进行宣传教育，晓之以理。近日，街道防违办组织人员对正在建设中的楼顶违建进行了助拆，面积约100平方米。

同时，对28层楼顶另一户已建成的违建，也进行了调查并已立案查处。
(石晶 杨佩佩)

——专/业/家/具/航/母——

跑馬山家具港

9·20-9·21

疯狂两天 众多品牌 震撼低价

最终成交价后立享再降 12%

3999 元现金大奖抽不停

精美礼品买就送

跑馬山家具港对本次活动拥有在法律允许范围内的解释权。

地址：檀山路中段跑马山家具港（新火车站向西1000米）公交11、18、118路均可直达 热线：85600888

本报社址：镇江市中山东路4号

办公室 85010029

总编办 85085530

传真 85010140

编辑出版部 85010037

综合新闻部 85010132

广告经营许可证号 117001

社会新闻部 85010085

评论特稿部 85010067

镇江报业印务有限公司印刷

小记者中心 85010076

周刊部 85010056

昨日开机 3点30分

摄影中心 85010050

联办专刊部 85026957

印毕 5点30分

丹阳记者站 86565099

编委会办公室 85026303

扬中记者站 88327790

句容记者站 87227273

扬中记者站 88327790

邮政编码 212001

发行中心 85010057

广告中心 85010151

零售每份 0.80 元

夜班 85029230

订报热线 85028269